Foreldsning  2015-09- 2%
Kop A4 Groansvocce
Q\ v kol , 00 | -09
o £) = A |
X=> 09 eller Y2 A da x= o0

om £ necmor s\s A dd X nocmor 3‘\3 o0 \

B \m 2% = 00 =25 B. Wn 2™ = \m 2% =0
% >N X=2 X K= Q
dominerande. tecm " \ > e T
) : FR 3»(_ ) { = N e
£x \im im U E S ) - \\m \id X T \\
X=> 0 X & A X0 44N ) 3
[ amnecande. i K‘\-X?’ L X \(3) kX Xt ‘(,',
kerm - /\\‘_—-“" |
domineronde term = e g&r met R = L 0\odesso
SN0 OHOSE . A Qé\r mok O
( ,
Bx. \\m \\Kx"—x “x) = Q40 = 09
X= 09 \ L
o o
Tx. 2\ NX“’—X -% ) ’\OQ'OO e’ddeﬁn‘\emq
Y= O]
. - 00
N e (G !
e (WS ) W) W Ve —x o
X=X Y S O
{X%x" = x - (" = x o S
3 m N

= L\ =X - .

e &
\!XQ(\'%Z\ ¥ X \-Lx %% X&(‘\- T ¢ \\)
v
[ f ) \ o0 ®
OB Foljonde vekrytk O obestamda.  X-0Q, K 07 O , 00, O ;
oQ 0

S0ks Gm  _beodesad finsben b pegé. o 0 bl # a1+ \lo\
X— 0 Ponetion o
\al = al \b\

1\ (a1} y
Bx. Wm 80k ? by, \2oy| . \sexd L :
X200 X O ‘ \ X \ X\ T \x) e do x 2 o9



Vokemansko. defiihionen o gratsvéede

DeC. A\ Vi ekfver W {0 = A Lo vore tal €20 Qians
X = 0Q ett tal e >0 A otk

\QLx)—A\<€ foc alloo X €Dr med x>w

~

i N=EW) dvs. Sxlinaden {x)-A ar hoe Wken
1 som Melst oo x OF Alracklgt Yot

Y
4

Tx. a0 ok \wn X Tewset stac po o~ \64-16S | Doken

— :\

X=20Q X&)\

Soks A\ Foljande ooller
\\on 3 ) = \m = Wm0 ()
({ (x) / 8 b<) '/ 5

X = 0 X 0Q
Sy 4
Won . e T
X2 A\ T X2\
X
X \.\MK_\-Z
o \x) s & 7
W A o -
X206 X
£x. Wm (XA 2xa) A\ )_ \en (__2: A (\_ ): A=
x-—)OQK = BKK*\—X—)OO\X*\(’» % el
A R
Vo © 0 o |
Vi vek otk for etk ta\ €>0 %&\\er
O \nx = o db x = oo \6ﬂ<3mmmo\st
@ X" — 00 do Xx= 09
@ €200 da x> oo NOPOOST

soks O3 \ax & ¥ «e© dbo x — oo

¢ 5
avs. J%__,O dd Xx— %__ﬁo do X =00

_&x\e_}___)o 0b X —oQ

Obs. | wkeen o Yon posen e byros Ov ¥k tay ay\




. \\m (_e}‘- a\n \4) L (\- l\nx -

- 00 X2 X
X A r L
o T >0 _oRs!
Ex. AW W _efr\ax \im &< (\ Sr\_x,\ 009 o cbcgtqmd
X200 Belay® T XN eX o ol iy
x % 5
! K’b-\- e(\
¥
\ 0
X
B W X¥\ax = \m (LY - G‘\ _ W ek
X=> O to \& L k=00 o
v |
X0+ & X220 och x>0 0 |
B W W) . Ve (Jdax N\ g
x> X x>0\ e :
&
Soks 94,5 (talek e) \im \\,, _\ e
“\09' K_’-\oQ
\\on (\* L) = €
X = 00 X I X=>00 e\\ec X—>-0Q
w oagh \ 2 " * i <t= 3‘)
T e (\* 4N ¥ K\* = Y— - \\n \'\"(_\.)> 2
X~ 0Q X N o L=0Q t = e~
Toreldsning  aOIS-04-20
A2 oon A4
Standordgronsydede
A0 o g %
® \nx «wx& <¢<erf dd x>0 1 "w |
, " _ QM_ -2 X '« (.2‘.8(>
Bk N S0k - 2ef4 xP+2X o hm @< \“ex ex Sl 5 A
X200 X4 \nx =X =~ 2% XrEee We e & kZ—_Y) \
¢(<\* ex  ex e
; SRS (in x@;)) ‘ Qﬂ‘*‘) . 0 0 0
Bx. Wn X = \m e -l et/ = =\
X 0Q X—0Q X =00
v il
@ i (\ * _\_Y X ol ()E s e
X 5509 X I o
) (~3) -3
Ex.  \m (\‘ ;})x W [V L3 e = _\
X=20Q X X209 e et



- i
\m lﬂ%(ﬂ.lﬂv By VK= W in [(\*x)*]:\neﬂ

Xx=0 X-0
\ &
g ( c
B Ao Qb)) i o U ) oy
X220 \n (| *2x) x=0 & S B
n Qe oy 2
Ax
l

|
Vi Skrvec

i {G)=A eler f)2 A dd x=a
X =0

Rt oM {(x) ndcmar s\% A 4B X NOC Mor S\cé o x#o

o0& @ \wn fox) b:.’ojder \\(\r_vr;(‘A £ ()

X— 0 £@y=2
X # 0.
Wi £x) =\
X2
Bx. \\m  X*-Aaxx4 e W\ _&g_}i__ ey (,S-g\:O
XL X=2 2 - S TR © S
X¥FQ
, ) betyoer
@ (i gkrwer i foe) = W Fx) otn wn! Fl) = um £l
X200 X220 X=0" x=? O
c7'\:ou\ X>0. 0> X
Ex. ®e 0= ({1 dd x20 9&\\er Won  £6) = \en | =\
x=0" x 26"
-\ do x<0

M oth Bim f) = Wien (=) = =\
x>0 X206

71
\
&=
—t -
J,

Kiort okt o
Sors i f0)= A € im (6= Lm [Oy= A

X200 x>00 K= 00
B §00= ( s\ db xe) hon 00 = Nen (%) > &
x->\* x>\

Bx ao x>\ ,
otn L %(x) = e (ex)) = 3
X2\ Xy



W £0)= W £&)= 3 gom  medfor

X \¥ X =\
i §0)=3
x=2\

Soks A4S \eskdngningssodsen
f) £ ) € g0 §oe alle x nara o

X a0 LA o hx)=2A dd x»a
X220 X200
St&c\dard%r&nsvé\rde:
W sax .| |
X0 % T
e N 2x
'ﬂ W tonx _ lim LRINK . \g\ hWon 8in2x . \im 2% 4
—— 0. — X X0 cosix k- X200 sabx X200 sin bk q
VA St el f B
Ccos 0=\ » |
|-\ 2
LT orcan x &> XTank )
Bx., lim _occsinx . Mm Lk _ \im \ R ok
x= 0 X t-0 —ont T 20 a0t \
. 3
. e D'bCB\:O.Md‘_ \ 1=\
Ex. \m (x-sm A > 0 hm _$nx¥  _ X im @0k
X =09 X X =00 X - £-0 t
o fheb&s\:“é\mo\ X
Lk \ |
B Wen XTlax = lm ((_\__)1.\0\_>= R .~
X-0F 00|\t * 200 iR
=\
X
Almant gdllec
A0 >0
W X \ax =0

X - 6
'P&ce.\ﬁsmr\?) 2015 = \6- O\
SIS Kowhnuer\ixgm funeboner

ek, £ ) %bgs oYy kombnuer\'\g vk om o wn Bl = £hx)
X >Kq




2. o
Bx. Vo ok £(x) = X_T"?i_i% dé % #\
% dd x=\

O kontd mer\i:) Volloe punkkes  xo € ®

| ~ 00 & ¥, & OO
bens: For X% | goller |
Xo# | S
W F) = Wi X522 x 0

X% x>¥%o X=\

= __g-o —’b\ch\-&l < £ () =) ;()cﬁ 0 kor‘r\i\nuertij \ Xo
Mo~

Foeo xem\ goller  Nin )= hin xB Bkl Qem\W(x-2)

X =\ x =\ ==\ x>\ X~\

LT SRR T B D L£0c) o kor\’c'moer\'\g \ k=)
X =\ (

Tx. T Wen (%) - existerar iate

® X=Xy

VR e kon‘t\noer\iﬂ \ X

-+ - — ==

l\

W\ exiserar OO0~ LU o va\a.efaverad
X 2%, (

Men Wn £G) # Cx)
X2Xo

L) o €) konk‘\nuer\'\g ¥ X

hm £0)= £06) = fl) ar \zo(\’é\nuerliﬁ \ X

@ ~ X"Yo

Deb. fx), dar x€Dp 3“635 Vare. \ontiweriiy

; om {G) b kom-&\nue(u5 \ \)C«(;‘\e, Ko ﬁ:bg

Soks Grofen 0w en konbawerline  Funktroner O Smmanhangande .

= —_——



E\emenkmcm fonkboner B funetoner somn SROpAS O
i Al o A

wed holp oV ondligt m&nam Rljande operationec: x| = , ', /
overs | s&mmw\s&‘c’c\’\'m%

Man kon slacnge sBgoc okt en funkBion med eft vetrycr ac elementos

Lex S0 ( orctan (=1 / ) e e\ernentcir
- (xZ=+1)

WZen [)= ix 06, x>0 o \oke elementdr
\ 4b xe0
Soks 9,12 Al elementara funktonec O kOn*c'muet\'\cao. \ oecay defin k‘aom\m‘&nE,d.

Eoenskagen har kon’{:muer\‘\f) funktonen | eXc fluket \(reervall o]
Soks A,8-44 Om Q(x\ O\ konhr\uer\\ \{0\ b‘x %ol\er

O ]

/

YR 0 aokor vacie varde melan Flo) ot € ()

LNGAR N A
Fla)

vloob]  (Saksen om me\\o«n\\%ano\c vacden)

ol\\tse O Desro.s\sod v laub]

@ T /\, £) nor storstee Vocde oo minsta varde ) fao) |

\

[N

L
-
)

A5 Secer
o0
deF' k - .
E ' O = O 4 Oy + 0~ .. * allay {6 en serie

Hue sunmerar man obndligt m&t\o\so; ol ?
00 n

Vel E 'Q _ A 0, OM qrofsvardet existerac Ondli
¥ e o0 . c\vsggr&r\sw&rd& b etk <ol T
K=\ K=\

| 30 foll s0gs serien voro. \onvergeat ok oronsyordet) . Annacs 9s seden
NoroL cuverogeat . .



tx. o0

< 7
2 % = \ien
n-> 0

k=0

o Zk - n—)oo ZA“)k h v\\\roo

Z& b

Bx 2 7(\_)“3 lim
3 N 200
k=0

k=0

c\wertacrou—

n
Ex. e _ \im 7%
>Ta = im >
k=0

MGt opller

oQ
Sos E e {
k=0

\
i~ da

c{werg)cn’c

oQ

2. %5 Z
5%

k=%

Siglel (2

_\imn
n=00

Z\

k=0

\\mn

{

P -
W (k) ;\k
N> 00

<=0
o\'wer%emr

|, dd nor jamn
0,00 N or veda

SOM \Nte. ex\steros

i IR e

n(rE\) = &9

3
K

"

o
=

fove)
i SO - Z 7 4 |
e d\verzacnt
k=0

-l<x<\ | dvs \.\c\'<\

annacs x|\
RS (N
5\ _ 8
\2S 3 -

<
5

=)



